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ESERCIZIO N°1
7 punti

| Matricola

Determinare la tensione di uscita V;, di un invertitore CMOS ¢ vuoto. alimentato con Vpp = 3,3V,
con tensione di ingresso Viy = 1,1 V (Vy, =-V;, =05 V; K, = K, =1 mA/V?).

ESERCIZIO N°2
6 punti

Determinare se la seguente espressione booleana ¢ una identita.
B+ADE+ADE=(B+D)(A+B+E)(A+B+E)

ESERCIZIO N°3
6 punti

Realizzare una macchina sequenziale sincrona secondo il moclello di Moore con 2 ingressi € 1

uscita che viene posta a | (dopo il clock) ogni volta che un ingresso & pari all’ingresso precedente
incrementato di 1 (modulo 4).

ESERCIZIO N°4
6 punti

Si deve realizzare una memoria da 1Gx32 avendo a disposizione moduli da 512Mx9 e 256MXx5.
Indicare quanti moduli servono di ciascun tipo e come esegui‘e I’assemblaggio.

ESERCIZIO N°5
8 punti

Scrivere un sottoprogramma nel linguaggio assembly della famiglia AVR che esegue la somma
(senza segno) di 8 byte contenuti in 8 locazioni di memoria consecutive. L’indirizzo del primo byte
& contenuto in X. Il risultato, valutato su 16 bit, va posto in due locazioni consecutive, con la parte
meno significativa che precede quella piu significativa, all’indirizzo contenuto in Y.
sottoprogramma non deve alterare i registri di lavoro.
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